



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Τετάρτη, 5 Ιουλίου 2023, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
9.00 π.μ.	1.		Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.		Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Νομοθετική εργασία:			
9.10 π.μ.	1.	(α)	Ο περί Εκλογής Μελών της Βουλής των Αντιπροσώπων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.01.064.050-2023)
		(β)	Ο περί της Ίδρυσης και Λειτουργίας Σχολής Δικαστών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.01.064.052-2023)
			<u>Συνέχιση της συζήτησης.</u> (Επανεξέταση έπειτα από απόφαση της ολομέλειας του σώματος ημερομηνίας 22.6.2023.) (Εναρμόνιση των πιο πάνω νομοθεσιών με το νέο νομικό πλαίσιο που θεσπίστηκε για τη μεταρρύθμιση στην ανώτατη βαθμίδα της απονομής της δικαιοσύνης, το οποίο θα τεθεί σε ισχύ την 1η Ιουλίου του τρέχοντος έτους.)
9.30 π.μ.	2.		Ο περί Μεταβιβάσεως και Υποθηκείσεως Ακινήτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 6) Νόμος του 2023. (Πρόταση νόμου των κ. Νίκου Γεωργίου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου, Πανίκου Λεωνίδου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού, και Κωστή Ευσταθίου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λευκωσίας) (Αρ. Φακ. 23.02.064.060-2023) <u>Έναρξη της συζήτησης επί της αρχής.</u> (Τροποποίηση της ισχύουσας νομοθεσίας ώστε η παρεχόμενη στους καλούμενους «εγκλωβισμένους αγοραστές» να επεκταθεί και στους αγοραστές που καταθέτουν σύμβαση πώλησης στο αρμόδιο Επαρχιακό Κτηματολογικό Γραφείο δυνάμει διατάγματος δικαστηρίου εκδοθέντος κατόπιν αίτησης η οποία έχει κατατεθεί στο αρμόδιο επαρχιακό δικαστήριο εντός του χρονικού διαστήματος από την ημερομηνία έναρξης της ισχύος των προτεινόμενων ρυθμίσεων μέχρι την 31 ^η Δεκεμβρίου 2023.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)

9.50 π.μ.	3.	<p>Ο περί της μη Συναινετικής Χρήσης Προσωπικών Εικόνων Ερωτικού ή/και Σεξουαλικού Περιεχομένου Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου του κ. Γιώργου Κουκουμά εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις) (Αρ. Φακ. 23.02.063.209-2022)</p> <p><u>Έναρξη της συζήτησης επί της αρχής.</u> (Θέσπιση νομοθεσίας για την ποινικοποίηση της μη συναινετικής χρήσης προσωπικών εικόνων ερωτικού ή/και σεξουαλικού περιεχομένου, η ούτως καλούμενη «εκδικητική πορνογραφία».) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)</p>
10.20 π.μ.	4.	<p>Ο περί Δικηγόρων (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.01.064.080-2023)</p> <p><u>Έναρξη της κατ' άρθρον συζήτησης.</u> (Αναθεώρηση και εκσυγχρονισμός του δικηγορικού επαγγέλματος.)</p>
Γ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης:		
	1.	<p>Οι περί του Υπουργείου Υγείας, Διοίκηση-Διεύθυνση Νοσηλευτικών Υπηρεσιών-Θέση Λειτουργού Νοσηλευτικών Υπηρεσιών Α' (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2023. (Αρ. Φακ. 23.03.060.028-2023)</p> <p><u>Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των Κανονισμών στην Ολομέλεια του Σώματος.</u> (Θέσπιση σχεδίου υπηρεσίας για τη θέση Λειτουργού Νοσηλευτικών Υπηρεσιών Α', ώστε να καταστεί δυνατή η πλήρωση θέσης για σκοπούς εύρυθμης λειτουργίας της Διεύθυνσης Νοσηλευτικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας.)</p>
	2.	<p>Οι περί του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (Διοίκηση) - Υπηρεσία Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας - Θέσεις Πρώτου Εκπαιδευτικού Ψυχολόγου, Ανώτερου Εκπαιδευτικού Ψυχολόγου και Εκπαιδευτικού Ψυχολόγου (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2023. (Αρ. Φακ. 23.03.060.031-2023)</p> <p><u>Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των Κανονισμών στην Ολομέλεια του Σώματος.</u> (Εκσυγχρονισμός των σχεδίων υπηρεσίας για τις θέσεις Πρώτου Εκπαιδευτικού Ψυχολόγου, Ανώτερου Εκπαιδευτικού Ψυχολόγου και Εκπαιδευτικού Ψυχολόγου στην Υπηρεσία Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, ώστε να συνάδουν με την αναβαθμισμένη, δύναμη του κρατικού προϋπολογισμού για το έτος 2019, κλίμακα της θέσης Εκπαιδευτικού Ψυχολόγου από τις συνδυασμένες κλίμακες Α8-Α10 και Α11⁽ⁱⁱⁱ⁾ στις Α9-Α11 και Α12.)</p>

		<p>3. Οι περί του Υφυπουργείου Τουρισμού - Θέσεις Διευθυντή Τουρισμού, Τεχνικού Λειτουργού και Λειτουργού Διασφάλισης Ποιότητας (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2023. (Αρ. Φακ. 23.03.060.032-2023) <u>Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των Κανονισμών στην Ολομέλεια του Σώματος.</u> (Θέσπιση σχεδίων υπηρεσίας για τις θέσεις Διευθυντή Τουρισμού, Τεχνικού Λειτουργού και Λειτουργού Διασφάλισης Ποιότητας στο Υφυπουργείο Τουρισμού.)</p>
		<p>4. Οι περί Γραφείου Τύπου και Πληροφοριών - Θέση Ανώτερου Φωτογράφου (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2023. (Αρ. Φακ. 23.03.060.036-2023) <u>Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των Κανονισμών στην Ολομέλεια του Σώματος.</u> (Εκσυγχρονισμός του σχεδίου υπηρεσίας για τη θέση Ανώτερου Φωτογράφου στο Γραφείο Τύπου και Πληροφοριών.)</p>
		<p>5. Οι περί Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας - Θέσεις Διευθυντή, Πρώτου Κτηματολογικού Λειτουργού και Ανώτερου Κτηματολογικού Λειτουργού (Σχέδια Υπηρεσίας) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2023. (Αρ. Φακ. 23.03.060.037-2023) <u>Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των Κανονισμών στην Ολομέλεια του Σώματος.</u> (Τροποποίηση του σχεδίου υπηρεσίας για τη θέση Ανώτερου Κτηματολογικού Λειτουργού, ώστε να καταστεί δυνατή η εφαρμογή του.)</p>
		<p>6. Οι περί Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού - Θέση Γραμματειακού Λειτουργού - Γενικό Γραμματειακό Προσωπικό (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2023. (Αρ. Φακ. 23.03.060.038-2023) <u>Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των Κανονισμών στην Ολομέλεια του Σώματος.</u> (Τροποποίηση του σχεδίου υπηρεσίας για τη θέση Γραμματειακού Λειτουργού, ώστε να αντικατασταθεί στα απαιτούμενα προσόντα η σχετική με την πείρα πρόνοια, για σκοπούς συμμόρφωσης με σχετικές αποφάσεις Διοικητικού Δικαστηρίου και του Ανωτάτου Δικαστηρίου.)</p>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **B1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, η Αρχιπρωτοκολλητής, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου.

[Σύνολο ατόμων: 25. 4 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 7 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **B2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας του ίδιου υπουργείου, η Αρχιπρωτοκολλητής, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου.

[Σύνολο ατόμων: 26. 5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 7 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **B3 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, του Τμήματος Καταπολέμησης Εγκλήματος της Αστυνομίας Κύπρου, του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, η Επίτροπος Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, η Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, η Επίτροπος Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, ο Επίτροπος Επικοινωνιών, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Αρχής Ψηφιακής Ασφάλειας, του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου και του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου.

[Σύνολο ατόμων: 32. 11 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 7 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **B4 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, η Αρχιπρωτοκολλητής, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, ο Πρόεδρος του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου και εκπρόσωποι της ομάδας επηρεαζόμενων δικηγόρων.

[Σύνολο ατόμων: 26. 5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 7 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.**

28 Ιουνίου 2023

ΑΦ/ΜΕ